

Výsledkový servis č. 17 16. ledna 2023



- Asi nejdůležitější zprávou pro severomoravský volejbal je rozhodnutí Výboru ČVS, který na doporučení AVOK-M změnil hrací systém extraligy mužů. Zjednodušeně je to o tom, že i příští ročník bude mít třináct účastníků. To v praxi znamená, že poslední tým EX-M nepadá přímo do první ligy, ale bude hrát baráž s vítězem play off této soutěže. Takže naděje pro Ostravu stále žije

Karlovarsko blízko senzace, další naše týmy v evropských pohárech vyšly naprázdno

Srdnatý boj Karlovarska v Champions League 2022/23 sice skalp favorita z Kedzierzyn-Koźle nepřinesl, avšak získaný bod za prohru v tie-breaku zajistil Západočechům pokračování v pohárové Evropě ve čtvrtfinále CEV Cupu. Zbylým našim zástupcům v evropských pohárech se na palubovkách soupeřů příliš nedařilo. Volejbalisté Českých Budějovic uhráli v úvodním utkání play-off CEV Cupu pouze set, vstup do osmifinále CEV Cupu nevyšel ani hráčkám Králova Pole a Prostějovu v rámci Challenge Cupu.



- Kompletní 20. kolo bylo odehráno v sobotu 14. ledna

Jihostroj České Budějovice – ČEZ Karlovarsko 3:2 (25:19, 24:26, 25:14, 21:25, 17:15)

Volejbal Brno – SKV Ústí nad Labem 3:0 (25:15, 25:23, 25:20)

VK Lvi Praha – Kladno volejbal cz 2:3 (15:25, 28:26, 21:25, 25:22, 10:15)

AERO Odolena Voda – VK Dukla Liberec 1:3 (22:25, 21:25, 26:24, 21:25)

VK EURO SITEX PŘÍBRAM – BLACK VOLLEY BESKYDY 3:0 (25:23, 28:26 a 25:19)

S pomalu blížícím koncem základní části volejbalové UNIQA extraligy měly oba týmy šanci porvat se o důležité body a posílit tak své šance na účast v předkole play off. Před zápasem měl dle aktuálního postavení o něco lepší výchozí pozici tým Beskyd, který drží aktuálně desáté, poslední místo zaručující účast v předkole play off s osmnácti body. Příbram aktuálně drží dvanáctou pozici s body čtrnácti, ale zároveň sedmý tým v tabulce má bodů devatenáct, takže rozestupy jsou velmi těsné a o tom, kdo bude hrát play off a kdo baráž rozhodnou bezprostředně následující zápasy. V sobotním zápase měla více štěstí domácí Příbram, která posílila své šance na postup do play off.

Domáci: Rosenbaum, Böhm, Šábrt, Hulpach, Duarte, Trojanowicz, libero Peterka.

Hosté: Olmedo, Mišek, Koloušek, Guimaraes, Perry, Motyčka, libero Struška. **Střídali:** Komorowski, Benda, Provazník, Fabikovič



Martin Šábrt (blokař Příbrami): „Dnes jsme si před zápasem v kabině řekli, že nevstoupíme do zápasu nervózně, ale myslím, že jsme udělali na hřišti pravý opak. Zpočátku byla na naší straně nervozita silná, soupeř nás často přetlačoval, předvedli jsme také hodně nepřesností, ale nějakou záhadou jsme dokázali vybojovat první set v koncovce, to bylo obrovské štěstí. Mezi sety jsme si opět řekli, že by bylo dobré, kdybychom již do druhého setu vstoupili ve větší pohodě, ale opět se nám to úplně nepovedlo, znamenalo to, že jsme vlastně celé první dva sety dotahovali. Opět

jsem hráli vypjatou koncovku, kterou jsme znovu se štěstím zvládli a třetí set by se dalo říci, že už jsme měli ve vlastní režii. Na těch začátcích setů budeme samozřejmě muset ještě zapracovat.“

Petr Brom (trenér Příbrami): „Byl to jeden z těch zápasů, ve kterých jsme chtěli bodovat naplno a první dva sety to byla strašně těžká práce, protože Beskydy riskovaly a my jsme byli v některých chvílích zbytečně nervózní. V tom třetím setu jsme si vybudovali náskok a vlastně potom jsme donutili Beskydy k chybám. Gratuluji klukům k výkonu, získali jsme důležité tři body.“

Jakub Motyčka (kapitán Beskyd): „Jsme zklamaní z prvních dvou setů, protože jsme určitě na Příbram i v nepříjemném domácím prostředí měli, bohužel jsme ani jednu z koncovek nezvládli. Třetí set jsme byli již nejspíš zlomení, trochu i v hlavě, takže nezbyvá než popřát soupeři k vítězství a třem bodům.“

Michal Provazník (trenér Beskyd): „V začátku bylo vidět, že oba týmy hrají o hodně. My jsme na začátku prvního setu udělali tři jednoduché chyby a místo abychom domácím odskočili, tak bylo skóre vyrovnané, nezvládli jsme koncovku prvního setu. Ještě hůře jsme se zachovali v koncovce setu druhého, kdy jsme čtyřmi nevynucenými chybami věnovali set domácím. Třetí set už samozřejmě domácí byli na koni, my už jsme se nedokázali zvednout, takže soupeři gratuluji k vítězství.“

VK OSTRAVA – VSC FATRA ZLÍN 0:3 (21:25, 22:25 a 19:25)

Jednoznačný průběh zápasu, jednoznačný výsledek. Zlín si dobrým příjmem připravil řadu útoků, na které ostravští hráči nestačili sestavit blok. Úspěšnost útoků měla Fatra 60 procent, i obrana Zlína na síti byla velice úspěšná, o čemž svědčí 11 bodových bloků.

Domáci: Fořt, Polynski, Mazoch, Jarosinski, Muroň, Vašíček, libera Vancí, Ptáček. **Střídali:** Blazej, Dvořák, Bauman

Hosté: Truong, Čeketa, Čechmánek, Římal, Kozak, Pražák, libero Viceník. **Střídali:** Toman, Adamec

Dominik Fořt (kapitán VK Ostrava): „Zlín hrál to, co jsme předpokládali, ale bohužel se nám nepodařilo je ubránit. Když jsme se ubránili, tak jsme výměnu často nedohráli. První dva sety byly relativně vyrovnané, v koncovkách je zvládl lépe soupeř. Třetí set už byl z naší strany bez energie.“

Richard Vlkolinský (trenér VK Ostrava): „Zlín byl jednoznačně lepší. Drželi se své hry, naopak my jsme v zápase nezrealizovali to, co jsme si před utkáním stanovili. Mrzí mě, že jsme věděli, co budou hrát, byli v tom úspěšní, ale my jsme na to nebyli schopni reagovat.“

Duc Luan Truong (kapitán VSC Fatra Zlín): „Pro nás to byl klíčový zápas a jsem rád, že jsme ho zvládli koncentrovaně a zaslouženě vyhráli.“

Přemysl Obdržálek (trenér VSC Fatra Zlín): „Myslím si, že to bylo naše zasloužené vítězství. Šli jsme mu více naproti a byli jsme lepším celkem. Pomohli jsme si servisem a dobře jsme ztrátovali. Až na pár situací, kdy nás Ostrava zatlačila dvěma až třemi esy, jsme zápas odehráli velmi dobře.“

V ženské extralize bude v sobotu 21. ledna odehráno poslední kolo základní části. Do play off vstoupí prvních osm týmů, bez ukrajinského celku Dnipro. Režie základní části je přímo mistrovským dílem, neboť až výsledky posledního kola rozhodnou o pořadí celé osmičky a tím i o nasazení. Sokol Frýdek-Místek hraje doma přímý souboj s Olympem Praha – pouze tříbodová výhra by znamenala posun nad pražský celek. Ostrava hostí přerovské Zubřice, avšak ani případný tříbodový zisk nebude znamenat posun v tabulce

A jak dopadlo kolo předposlední ?

VK PROSTĚJOV – TJ OSTRAVA 3:1 (25:20, 16:25, 25:13 a 25:16)



Oklepat se ze španělské tafky a znovu najet na vítěznou vlnu. Takový úkol měly prostějovské volejbalistky před utkáním 21. kola nejvyšší soutěže ČR s Ostravou. A kromě druhé sady, která patřila protivnicím, jej příkladně splnily tím, že měly od poloviny duelu čím dál větší převahu.

Domáci: Faltínová, Kvapilová, Silva, Meidlová, Löff, Bajusz, libero Stavinochová. **Střídaly:** Beránková, Nováková, M. Smolková

Hosté: Hadáčková, Kašparová, Buvinič, Jedličková, Skřivanová, Bauerová, libero Jančová. **Střídaly:** Fukalová, Výtisková, Chládková, Dabrowska

Simona Bajusz (kapitánka VK Prostějov): „Ze začátku to asi nebyl úplně pohledný volejbal. Hlavně ve druhém setu jsme dělaly strašně moc až dětinských chyb při balónech zadarmo i jinak. Ale je

moc důležité, že jsme nepřestaly bojovat, vzchopily se, nesložily zbraně. A postupně jsme se nastartovaly lepším volejbalem, který se blížil tomu, co chceme hrát. Náš výkon šel od třetího setu nahoru a díky tomu máme důležité tříbodové vítězství.“

Miroslav Čada (trenér VK Prostějov): „Jsme velice rádi za vítězství a tři získané body do extraligové tabulky, kde jsme poslední dobou ztráceli náskok na české soupeře. Proto by jakákoliv další ztráta byla nepříjemná, navíc doma. Ale holky se s tím kromě špatného druhého setu úspěšně popasovaly, od třetího šel náš výkon už nahoru. Celkově jsme byli o něco lepší na přihrávce i v útoku, s výsledkem spokojenost. Byť jsme ještě pořád dělali dost chyb, zejména v některých úsecích zápasu.“

Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Škoda, že jsme utkání nedotáhly aspoň do tiebreaku. Určitě jsme na to měly, ale nepovedlo se nám většinu zápasu předvést to, co jsme chtěly. Od třetího setu jsme polevily na servisu, kterým nás potom soupeřky dost trápily. My jsme si nepřihrály a nebyly schopné se z toho až do konce dostat.“

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Bylo to utkání s oboustranně mnoha chybami na můj vkus. My jsme těch prostějovských dostatečně nevyužili a byli nedůrazní vyjma druhého setu, kdy se nám podařilo soupeře víc zatlačit. Což jsme pak chtěli dál udržet, ale přišly hodně hloupé chyby a po nich často bodové série domácích. Tohle i zmíněný nedůraz musíme zlepšit do příštích zápasů. A každopádně se těšíme na vzájemný souboj Českého poháru u nás.“

Volejbal Přerov – VK Dukla Liberec 1:3 (25:20, 27:29, 11:25, 20:25)

TJ Sokol Šternberk – SC Peometey Dnipro 0:3 (22:25, 16:25, 13:25)

VK Šelmy Brno – VK Královo Pole 2:3 (25:16, 25:21, 23:25, 21:25, 11:15)

-
- V první lize mužů celek Blue Volley Ostrava zvítězil v domácím prostředí nad B týmem Českých Budějovic 3:2 a béčkem Lvů Praha 3:1. Na vedoucí tým Bučovic ztrácí sedm bodů, do konce základní části zbývá odehrát dvě dvoukola
 - Ve druhé lize mužů Morávka pokořila Sokol Šlapanice 3:2 a 3:1, Nový Jičín v Kojetíně hrál 3:2 a 2:3, Sokol Palkovice doma nestačil na tým Brno-jih, když prohrál v obou zápasech 0:3. Tabulce vévodí triumvirát celků – Morávka + Holubice + Šlapanice
 - V ženské druhé lize Ostrava B hrála se Vsetínem 3:2 a 3:0, Nový Jičín se o body podělil s Bílovcem po výsledcích 3:0 a 0:3, svou dominanci v celé soutěži potvrdila Opava, když brněnskému Juliánovu nepovolila ani jeden set
 - V krajském přeboru mužů celek Slavie OU Ostrava porazil Kylešovice 2x 3:0, VK Ostrava – Sokol Pstruží 3:1 a 3:0, VK Kozlovice – Kotouč Štramberk 3:2 a 3:1. Tým ostravské Univerzity vede soutěž bez jediného porážky

- Krajský přebor žen se hraje ve dvou skupinách, a tudíž pomalu končí boje v základních skupinách. V áčku hrála Polanka s Raškovicemi 2x 3:0 a stejnými výsledky skončily duely Karviné s Frenštátem. Oba vítězové jsou jistými do finálové skupiny o 1. – 4. místo. Ve skupině B je situace složitější. Happy Sport Opava porazil Hlučín 2x 3:0, Polanka B prohrála s Kylešovicemi 2x 0:3, VŠB Ostrava – TJ Ostrava D 2:3 (druhý duel se hraje v úterý). Jistotu postupu má Opava, o druhou postupovou příčku se ještě popere Ostrava D s Kylešovicemi
-

- EX-U22Z = v turnaji A skupiny obsadila Ostrava druhou příčku za Olympem a před brněnským SGLD
 - 1-U22MC = hrálo se v sobotu i v neděli s těmito výsledky: Happy Sport Opava – VK Valašské Meziříčí 3:2 a 2:3, VAM Havířov – VAM Olomouc 2x 0:3 a v neděli Sokol Šlapanice – HS Opava 3:2 a 3:1, Valašské Meziříčí – Blue Volley Ostrava B 3:2 a 3:1
-

- MS-U22M = odehrálo se pouze dvojutkáni Green Volley FM – VAM Olomouc 2x 3:0. V čele tabulky je Green
 - MS-U20Z = skupina A: Polanka – Bílovec 2x 0:3, Orlová – Odry 3:2 a 3:0; skupina B: VK Beskydy Frýdlant – Třinec 2x 0:3, Orlová – Kopřivnice 2x 3:0, TJ Krnov – TJ Sokol FM B 2x 0:3
 - MS-U18M = VO Slezská Orlice – Red Volley Frýdlant n/O 2x 0:3 (frýdlantský celek zatím prohrál jediný set)
 - MS-U16M = po Novém roce se snižuje počet sestupujících a postupujících ze dvou na jeden celek
 - Skupina A: v Kojetíně zvítězil tým Green Volley FM A
 - Skupina B: 1.SVK Nový Jičín A, 2.VK Ostrava A, 3.VAM Olomouc, 4.SVK Nový Jičín B
 - Skupina C: 1.Red Volley Frýdlant n/O, 2.VK Ostrava B, 3.Sokol Palkovice, 4.VO Slezská Orlice
 - Skupina D: 1.Volejbalový spolek Ostrava, 2.VAM Havířov, 3.TJ Hlučín, 4.Kotouč Štramberk
 - Skupina E: 1.Green Volley FM B, 2.Blue Volley Ov B, 3.VK Raškovice, 4.TJ Frenštát
-

- FM-M = v dohrávce podzimní části vyhrály Třanovice v Raškovicích s B týmem domácích 3:1
- FM-Z = TJ Sokol Palkovice – VK Raškovice B 3:1, SK Metylovice – TJ Sokol Mosty u Jablunkova 3:1
- FM – U14 = lednové turnaje
 - Skupina A: 1.Green Volley FM A, 2.Sokol Palkovice A, 3.Kopřivnice A, 4.Sokol Palkovice B, 5.VK Raškovice B
 - Skupina B: 1.Red Volley FnO A, 2.Raškovice A, 3.VK Beskydy FnO A, 4.Rožnov, 5.Raškovice kluci
 - Skupina C: 1.Janovice, 2.KV Kopřivnice B, 3.VSO-ZŠ Brušperk kluci, 4.SK Metylovice, 5.Red Volley FnO B
 - Skupina D: 1.VK Beskydy FnO B, 2.Kopřivnice B, 3.Raškovice C, 4.TJ Sokol FM A, 5.TJ Sokol FM B
 - Skupina E: 1. Green Volley FM B, TJ Sokol Fryčovice, 3.VSO-ZŠ Brušperk holky, 4.Raškovice D

v Janovicích, dne 16. ledna 2023

zapsal Brouk z Beskyd